

安全实用 舒适愉悦 斯柯达Rapid昕锐上市好评如潮

作为上海大众斯柯达第四款战略车型,Rapid昕锐于4月18日正式上市。记者在泰安北方上海大众斯柯达4S店实地探访发现,到店咨询Rapid昕锐的顾客络绎不绝。“上市前我们就已经接到了不少的订单,现在来看车订车的人也很多,这款车我们很看好!”泰安北方上海大众斯柯达4S店销售顾问李先生告诉记者。作为上海大众斯柯达全新力作,Rapid昕锐深谙消费者需求,务实的空间设计和全面的人性化舒适、安全配置不仅满足了消费者日常用车需求,更充分彰显了对车主有车生活的关爱,为消费者带来了独特的智选昕生活。



**“安全、实用，
有家的感觉。”**

在泰安北方上海大众斯柯达4S店,记者遇到了正在办理购车手续的张先生。张先生有一个幸福的三口之家,闲暇之余喜欢带着孩子到郊外野炊、游玩。“有了孩子,更多了一份责任,对汽车的安全性要求也提高了,我看不少其他车

型,最后还是决定选择昕锐,它的材质、制造技术、配置都不错,值得信赖。”在主动安全配置上,Rapid昕锐不仅拥有由ABS+EBD+MSR+CBC组成的多重主动安全系统,更为消费者提供了ESP电子稳定系统、高灵敏PDC倒车雷达等实用贴心的安全装备;在被动安全上,高强度安全车身、六安全气囊、三点式燃爆预紧式安全带等配置为乘员带来了全面的防护。而对于众多

有孩子的家庭来说,Rapid昕锐所配备的带Top Tether上固定点的ISOFIX儿童安全座椅固定装置也非常实用,这一装置采用了三点式儿童安全座椅固定方式,能够全面保障儿童乘坐安全。

此外,张先生对昕锐的空间表现也非常满意:“家庭用车,实用性很重要,车内乘坐空间要够宽敞才坐得舒服,行李厢空间要够大,这样外出游玩、采购什么

的比较方便。另外,车内的储物空间也不可忽视,一家人出去随身带的零零碎碎的东西少不了。说起来,车就像我们另一个家一样。很高兴,昕锐满足了我所有的要求!”秉承百年斯柯达空间智慧,Rapid昕锐拥有同级车中领先水平的驾乘空间,前后排头部空间和腿部空间都很宽敞。在储物空间上,466L的行李厢容积为同级车翘楚,儿童推车不需要折叠也能轻松放入,行李厢的低开口设计更方便用户放入较重的物品。车内细节储物空间上,昕锐也有很多贴心考虑,比如四个车门上的储物空间不仅便于随手放置杂物,也可放置饮料瓶和水杯;大容积手套箱可以放置大型物件,独特的开口设计更巧妙地避免了撞击驾驶员膝盖;此外诸如驾驶员侧下方大储物盒、后排中央通道双杯托、可移动大容量烟灰缸、带卡片槽的前排中央通道储物台等细节储物设计在车内随处可见,极大满足了驾乘人员的不同储物需求,真正更体现了对乘员的关爱。

**“舒适、周到，
是生活的好伙伴。”**

热爱生活、懂得享受生活是现代人的特征,汽车也逐渐成为营造品质生活的重要组成部分。李先生是一家广告公司的客户经理,正处于事业上升期,虽然工作繁忙,但却非常懂得享受生活:“我的业余爱好很多,工作再忙也会抽时间去听音乐会、看画展、做健身,我希望自己的座驾

成为生活中的好伙伴,而不仅仅是一部代步工具。昕锐的人性化舒适性配置非常丰富,让人感觉非常细心体贴,在对比了同级别几款其他车型以后我最终选择了它。”

“昕锐的座椅软硬适中,坐上去后背和座椅能够完美贴合,整个身体的支撑感非常好,座椅的包裹性也非常好,乘坐起来很舒适。现在大家在车上的时间都挺长的,有个舒适的座椅很重要。”而对于昕锐的娱乐系统,李先生也很满意:“昕锐的扬声系统特别棒,音质还原度非常好,我喜欢开车听听音乐,很享受。”此外,Rapid昕锐还提供了诸多实用的人性化配置,比如便捷的智能车载蓝牙系统能支持多部手机连接;双层电动防夹天窗具有倾斜打开和全部打开两种启动模式,更有人性的防夹功能等等。

凭借睿智的空间布局、全面的安全配置、丰富的舒适配置,Rapid昕锐打造了一个温馨、舒适的移动之家,一上市便得到了消费者的广泛青睐,全面均衡的实力和超高性价比赢得普遍认可,其市场表现值得期待。



SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



Rapid昕锐

✓ 偏爱超有型, 我们都是“偶像派”

懂得为生活择优而选,让生活更周全,更舒适,更快乐,是智慧的表现。我的“昕”生活法则:简约为美学之本!首款应用斯柯达全球最新设计语言的Rapid昕锐,采用全新四叶草造型前脸,带来清新动感风格;以简约取代繁复,汲取水晶雕刻设计灵感,塑造欧式经典车身。

关注新生代主流中级车Rapid昕锐,体验更多智慧法则,从此开始智选昕生活!

斯柯达——真实感悟 真爱生活 400 820 1111 http://www.skoda.com.cn 扫一扫,了解更多智慧法则



全新简约镀铬徽标

车头动感四叶草造型

动感黑水晶切割大灯

泰安北方上海大众斯柯达4S店

销售电话: 0538-8561766 24小时服务电话: 0538-8561899 地址: 泰安市泰山大街3288号

上海大众斯柯达直营店 销售电话: 0538-7058698 服务电话: 0538-7058626 地址: 新泰市开放区双山路16号

ŠKODA
斯柯达

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN